
çÉÍÎÁÚÉÑ 1543 9-÷ ËÌÁÓÓ 22 ÄÅËÁÂÒÑ 2009Ç.
ë×ÁÄÒÁÔÉÞÎÙÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á Ó ÐÁÒÁÍÅÔÒÏÍ

1. ðÒÉ ËÁËÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÑÈ a ÎÅ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÎÉ ÏÄÎÏÇÏ ÚÎÁÞÅÎÉÑ x, ÏÄÎÏ×ÒÅÍÅÎÎÏ ÕÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÀÝÅÇÏ
ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×ÁÍ x2 − ax < 0 É ax > 1?

2. îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ a, ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ ÉÚ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á |x| < 1 ÓÌÅÄÕÅÔ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï:
Á) x2 − ax+ a < 0; Â) x2 − ax+ a > 0.

3. îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ a, ÐÒÉ ËÏÔÏÒÙÈ ÌÀÂÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ x, ÕÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÀÝÅÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Õ
ax2 + (1− a2)x− a > 0, ÐÏ ÍÏÄÕÌÀ ÎÅ ÐÒÅ×ÏÓÈÏÄÉÔ 2.

4. ðÒÉ ËÁËÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÑÈ ÐÁÒÁÍÅÔÒÁ m ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï (m− 1)x2 + 2mx+ 9m− 5 > 0 ÓÐÒÁ×ÅÄÌÉ×Ï ÐÒÉ
×ÓÅÈ x > 2?

5. äÌÑ ËÁËÉÈ a ÌÀÂÏÅ ÒÅÛÅÎÉÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á x2−x− 2 < 0 ÂÏÌØÛÅ ÌÀÂÏÇÏ ÉÚ ÒÅÛÅÎÉÊ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á
ax2 − 4x− 1 ≥ 0.

äÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ
6. îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ ÐÁÒÁÍÅÔÒÁ a, ÐÒÉ ËÏÔÏÒÙÈ ×ÓÅ ÒÅÛÅÎÉÑ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á
x2 − 2(a+ 4)x+ 4a+ 13 ≤ 0 Ñ×ÌÑÀÔÓÑ ÒÅÛÅÎÉÑÍÉ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á x2 + 4|x| − 5 ≤ 0.

7. ðÒÉ ËÁËÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÑÈ ÐÁÒÁÍÅÔÒÁ a ÌÀÂÏÅ ÒÅÛÅÎÉÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á x2 − 3x + 2 < 0 Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÏÄÎÏ-
×ÒÅÍÅÎÎÏ ÒÅÛÅÎÉÅÍ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ax2 − (3a+ 1)x+ 3 > 0?

8. ðÒÉ ËÁËÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÑÈ ÐÁÒÁÍÅÔÒÁ p ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï px2 − 4x + 3p + 1 > 0 ÓÐÒÁ×ÅÄÌÉ×Ï ÐÒÉ ×ÓÅÈ
ÐÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÙÈ x?


